

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 28 ОКТ. 1949

г. Москва

Газета № . . .

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР ДРАМАТИЧЕСКИХ КРУЖКОВ

ПЬЕСЫ А. Н. ОСТРОВСКОГО
НА САМОДЕЯТЕЛЬНОЙ
СЦЕНЕ

Горький называл Малый театр «образцовой школой для сценических деятелей». Творчество этого замечательного коллектива всегда являло превосходные примеры и для кружков художественной самодеятельности. Они стремились следовать этим примерам, в особенности в постановках пьес А. Н. Островского.

Московский дом народного творчества посвятил 125-летию Малого театра творческий вечер на тему «Островский на сцене театральной самодеятельности столицы». С фрагментами из пьес Островского выступили лучшие московские самодеятельные коллективы. Театральный коллектив клуба правления Госбанка СССР (шефы — артисты Малого театра Старковский и Дымова) исполнил сцены из первого и четвертого актов «Грозы». Вечере приняли участие драматический кружок клуба имени Зуева (отрывок из спектакля «Бедность не порок») и кружок клуба ЦК профсоюза финансовых и банковских работников (сцены из «Бесприданницы»).

Вечер прошел с большим успехом. Собравшиеся тепло приветствовали участников выступивших самодеятельных кружков.